Вариант № 1568238
Ответом на задания 1—29 является последовательность цифр или число. Ответ следует записать в поле для ответов справа от выполняемого задания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

За полный правильный ответ в заданиях 9—11, 17—19, 22—26 ставится 2 балла; если допущена одна ошибка, — 1 балл; за неверный ответ (более одной ошибки) или его отсутствие — 0 баллов.
1. Для выполнения заданий 1–3 используйте следующий ряд химических элементов. Ответом в заданиях 1–3 является последовательность цифр, под которыми указаны химические элементы в данном ряду.
1) P
2) N
3) S
4) Al
5) O
Определите, атомы каких из указанных в ряду элементов имеют на внешнем энергетическом уровне пять электронов.
Запишите в поле ответа номера выбранных элементов.
2. Из указанных в ряду химических элементов выберите три элемента, которые в Периодической системе химических элементов Д. И. Менделеева находятся в одном периоде. Расположите выбранные элементы в порядке возрастания их металлических свойств.
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0cbf7941fef6ce0531b500b26e89d008p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/346dd877a908ff6c7132acb0910a33d8p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8b/8b847cfae498e96e3fa08a56cb42b838p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8a/8aed7b13501e351db8ecf73c4fa5e65ep.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/82/8292eed7ad01e57c37a665bc6d16a697p.png]
3. Из числа указанных в ряду элементов выберите два элемента, которые проявляют низшую степень окисления, равную −1.
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/17/17625238ce1d458c2840313d4e38ac61p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5ca4406a7e0b4f20a0ffa5ffdd8f0a2p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/29/29bf7a323f1088692c1ad29f08f4f573p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dc/dc5f499e83aef4f6811faa4081631740p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0cbf7941fef6ce0531b500b26e89d008p.png]
4. Водородная связь образуется между молекулами
 
1) метана
2) метанола
3) метаналя
4) фенола
5) метилацетата
5. Установите соответствие между формулой вещества и классом неорганических соединений, к которому оно принадлежит.
 
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	 
	КЛАСС СОЕДИНЕНИЙ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/68/68c5732b45ed13c9cc30db2637e4d012p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2f/2f4784a9a32ec8498202723bf96d5966p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4p.png]
	 
	1) гидроксид
2) средняя соль
3) кислота
4) кислая соль


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В

	 
	 
	 


6. С щелочами не взаимодействует
 
1) алюминий
2) натрий
3) бром
4) сера
5) магний
7. С водой взаимодействует
 
1) оксид серы (VI)
2) оксид железа (III)
3) оксид цинка
4) оксид натрия
5) оксид кремния (IV)
 
В ответе укажите два верных утверждения.
8. В пробирку с раствором соли Х добавили раствор Y. В результате реакции наблюдали выпадение осадка.
Из предложенного перечня выберите вещества X и Y, которые могут вступать в описанную реакцию.
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0ac111b507de02b92a092b62f910a4b2p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5c/5ce9fe8e55845cf71574d1eefe5761ecp.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ef/ef78e3427d5d175c58937f3e4bffdfe8p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5c/5c987122a1b46e127b60af80d6dc96d8p.png]
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	X
	Y

	 
	 


 
 
9. В заданной схеме превращений
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/96/9601f817cacada7177b430ccc6b48c01p.png]
веществами [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/84/840043b4a5f08335deb50fbf546b122fp.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e1/e1d500469b60fdbde7ff9fef8db9a5d8p.png] соответсвенно являются:
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/346dd877a908ff6c7132acb0910a33d8p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/ce9be5a216c70bd3dff76e656543f806p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/56/5656b86b1ae1c95a60622c5ee8d15b30p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ee/ee41b356089af64fe0c95a851b72a595p.png]
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующим буквам: 
	X
	Y

	 
	 


10. Установите соответствие между изменением степени окисления серы в реакции и формулами веществ, которые вступают в эту реакцию.
 
	ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ
	 
	ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d2/d2cbd7573bd5997e6edb06c8c782cb6ap.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f4/f4242eedcb0ada29874aae16d04c3139p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d7/d7e4a6107299e62efb7f137674142eaep.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f3/f3847941a36bed5a406ed069de364cfep.png]
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a7/a78dd5e8411c67a38ac02dde3250c029p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ba/ba9882151ed8a4b3a34197ffdb225525p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/92/9220105c89c4e21f3c7c7905d45e61c8p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c946e6d63497e9e6cbccdbed4694c134p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e3/e3b803fa99a440fefee4d18e57cc6642p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/4412ab8192617e0b8766187401bccb91p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ee/eeecdc5e96bb5d708f572aa3a9626253p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5b1892c0a78982ec136eae2620fa3f4p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/64/6423d826a024a1d647e95ce318b898a9p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f7/f74cc1cd8dd1869949d76c18e0e50f5bp.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


11. Установите соответствие между веществом и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
 
	ВЕЩЕСТВО
	 
	РЕАГЕНТЫ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/346dd877a908ff6c7132acb0910a33d8p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/85/85b79e5d96f72cebc21ef7850c01e83ep.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a4/a4591037fefe0bd246022cf2415450b0p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ee/eeecdc5e96bb5d708f572aa3a9626253p.png]
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b7/b7a1ba3222164fa3568471b54f29f936p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2b/2bdb5f450dc195ed6d56eb740250bbf5p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b3/b3ffbb62ed29d2c9e2ad1c8a378f23b1p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f3/f3cb0b46b88bae401ce946cc164464d4p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/8b/8b5c389d3d66d3e32aa4e5e2034d0f9cp.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


12. Установите соответствие между названием соединения и общей формулой класса (группы) органических соединений, к которому(-ой) оно принадлежит.
 
	НАЗВАНИЕ СОЕДИНЕНИЯ
	 
	ОБЩАЯ ФОРМУЛА

	А) метил бензол
Б) пропен
В) гексин
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/16/16f42ce5a140597fe4e241dcd0d0a608p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c2/c29b08aeef8059c005d1cb2586485e62p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/54/541888b01a9122dfc4bdaa103be9d43ap.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/62/626f18b8d591c6130a578e01844e4ac9p.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В

	 
	 
	 


13. Изомерами не являются
 1) циклопропан и пропин-1
2) пропановая кислота и метилацетат
3) этанол и диметиловый эфир
4) пентен-1 и пентен-2
5) этанол и этандиол
 
В ответе укажите два верных утверждения.
14. Алкен образуется в результате
 1) взаимодействия 1,2-дибромгексана с магнием
2) дегидроциклизации гексана
3) полного гидрирования алкина
4) взаимодействия 1-бромгексана со спиртовым раствором щёлочи
5) полимеризации стирола
 
В ответе укажите два верных утверждения.
15. С каким веществом этаналь реагирует, а уксусная кислота — нет?
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3b/3bce443659d0f3d5a8336a6467705b43p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/73/73d50045d08df87ee3999e5a0f5e91d6p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1c/1c716989e020cea9c294738fb63ebe3fp.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f37c2ec655169d88b0b00ea8f190ce3p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9b/9b1ae237a991a8ad2817db0fd0e450d8p.png]
 
В ответе укажите два верных утверждения.
16. Вещество состава: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c9/c90c43a0252e1a42f33b0e85e7adbf57p.png] взаимодействует с
 
1) азотной кислотой
2) хлоридом калия
3) гидроксидом бария
4) изобутаном
5) оксидом углерода (II)
17. Определите вещества X и Y в схеме превращений:
 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/ceaeb5f02ad3f0be16055d516235a3a8p.png]
 
Запишите в таблицу номера выбранных веществ.
 
1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2f/2f4784a9a32ec8498202723bf96d5966p.png](водн. р-р)
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2f/2f4784a9a32ec8498202723bf96d5966p.png](сп. р-р)
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dd6d378c534f98bbf7a8b5f13877de9p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c7/c7db8195848922eb5ec9e9e98ae330c1p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ee/ee41b356089af64fe0c95a851b72a595p.png](конц.)
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
 
	X
	Y

	 
	 


18. Установите соответствие между реагентами и органическим продуктом, который преимущественно образуется в реакции между ними.
 
	РЕАГЕНТЫ
	 
	ОРГАНИЧЕСКИЙ ПРОДУКТ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/91/91c69f589eefb31039904cdaf47ae124p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/61/6104e927c2d8dff8fbbfa20d0e731e7dp.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5c/5c77965d5592f7fdae7770128a349217p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ca/ca4c30a4e58b4eb3760150700d692ec9p.png]
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ef/efdb3da9c76a13e244b99d534106f53ep.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0a94e98b3b3bbf9fb293e8ac915501e3p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/89/89c84c07c1a97d627fc47babbed9c6edp.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5e/5e6c2c369b69d28659b9ece2af15e5fcp.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fa/fabb1c207a9fe921af48e2a0d4ff6f77p.png]
6) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e0/e0f603953edafb2f4199350222e9a7d9p.png]


 

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


19. Установите соответствие между реагирующими веществами и углеродосодержащим продуктом, который образуется при взаимодействии этих веществ.
 
	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
	 
	ПРОДУКТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

	А) ацетон и водород
Б) пропен и вода
В) пропаналь и водород
Г) пропионовая кислота и натрий
	 
	1) пропанол-1
2) пропанол-2
3) пропанон
4) пропановая кислота
5) пропионат натрия
6) пропилат натрия


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


20. Взаимодействие свинца с соляной кислотой относится к реакциям:
 
1) замещения
2) каталитическим
3) гомогенным
4) обратимым
5) окислительно-восстановительным
 
В ответе укажите два верных утверждения.
21. Снижению скорости реакции
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fd/fd0a6ac0b31624d25b138fd52ff4b220p.png]
 
способствует:
 
1) охлаждение системы
2) добавление хлорида железа
3) понижение давления
4) увеличение концентрации [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f37c2ec655169d88b0b00ea8f190ce3p.png]
5) повышение температуры
 
В ответе укажите два верных утверждения.
22. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, который образуется на инертном аноде в результате электролиза её водного раствора.
 
	ФОРМУЛА СОЛИ
	 
	ПРОДУКТ НА АНОДЕ

	A) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a9/a9677ce24cee23a5cfd3606fa2fab5efp.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1d/1dce5071984aade964d5d7bb11abb07ep.png]
B) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ad/ad76d4777d0e8ac9e2c5953812fe0fecp.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9b/9bae57f734bd6a2d33d134c18c89194dp.png]
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0a1163b70d0b6dcc052ad623f808082fp.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f9941b1de06323572c4c4fcafcb0f63p.png]
3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d1/d166727738a55b0b8a27051bb0162be8p.png]
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4f/4f5faafb1f960ab6c9bf71cb0c36f345p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9f/9f37c2ec655169d88b0b00ea8f190ce3p.png]
6) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dd6d378c534f98bbf7a8b5f13877de9p.png]


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


23. Установите соответствие между формулой соли и средой её водного раствора.
 
	ФОРМУЛА СОЛИ
	 
	СРЕДА РАСТВОРА

	A) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7fad33a3f7b950855799ecfef6ffa555p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/bd/bd814044e834cfd04f5d1ea37480ad9dp.png]
B) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f2/f2f2001c23f8884d647c37f8f337fa03p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ba/ba90633004eb571c95a9dc1e90f1033fp.png]
	 
	1) нейтральная
2) кислая
3) щелочная


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


24. Установите соответствие между уравнением химической реакции и направлением смещения химического равновесия при увеличении давления в системе:
 
	УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ
	 
	НАПРАВЛЕНИЕ СМЕЩЕНИЯ
ХИМИЧЕСКОГО РАВНОВЕСИЯ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f3/f371fb0970e2d25c23414c689fa12799p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/09/099adf43331230b36d32a65b377eb30dp.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4b/4bf99e7d819aab028dd56ead5bae3517p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/50/50dac75b08afc3246f5a5093defb4ba7p.png]
	 
	1) в сторону продуктов реакции
2) в сторону исходных веществ
3) практически не смещается



	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


25. Установите соответствие между парами веществ и реагентом, с помощью которых их можно различить.
 
	ПАРА ВЕЩЕСТВ
	 
	РЕАГЕНТ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fb/fb3a8f03eadc37d61a1f3e5ae1f4bb36p.png]
Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b5fd620f78a38dcc5d84828ba0f99899p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/07/0767a4c478ff991500a59b5889c2c429p.png]
Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/eb/eb679bb7f854a656e733f389b9295843p.png]
	 
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/73/73d50045d08df87ee3999e5a0f5e91d6p.png]
2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/346e36deba9bb441a3c31c1b9d4f70c6p.png]
3) фенолфталеин
4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f5/f502bde14717f8c1c5eac278762e6682p.png]
5) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/82/82b267d2e56b70fb0925028e9c06cb7fp.png]



	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


26. Установите соответствие между смесью и способом её разделения: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.
 
	СМЕСЬ
	 
	СПОСОБ РАЗДЕЛЕНИЯ

	А) железа и хлорида стронция
Б) воды и фенола
В) воды и сульфата бария
Г) бутанола и этанола
	 
	1) фракционной перегонкой
2) фильтрованием
3) с помощью магнита
4) декантацией
5) растиранием


 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


27. Сколько граммов твёрдого гидроксида калия надо добавить к 120 г воды, чтобы получить 20 %-й раствор щёлочи? Ответ укажите с точностью до целых.
28. Какой объём кислорода необходим для окисления 20,2 л (н. у.) водорода? Ответ укажите в литрах с точностью до десятых.
29. Рассчитайте массу железной окалины, образующейся при сгорании в кислороде 5,1 г железа. Ответ укажите в граммах с точностью до целых.
30. Используя метод электронного баланса, составьте уравнение реакции
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dc/dcae47a6fb0c04b5fcd0e65c1156d4d1p.png]
Определите окислитель и восстановитель.
31. Железо сожгли в хлоре. Полученную соль добавили к раствору карбоната натрия, при этом выпал бурый осадок. Этот осадок отфильтровали и прокалили. Полученное вещество растворили в иодоводородной кислоте.
Напишите уравнения четырёх описанных реакций.
32. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
[image: https://chem-ege.sdamgia.ru/get_file?id=22730]
В уравнениях приведите структурные формулы органических веществ.
33. При взаимодействии в сернокислой среде 17,4 г диоксида марганца с 58 г бромида калия при 77%-ном выходе выделился бром. Какой объём (н.у.) пропена может провзаимодействовать с полученным количеством брома?
34. Установите молекулярную формулу алкена, если известно, что 0,5 г его способны присоединить 200 мл (н.у.) водорода.
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